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 令和６年１月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和６年１月 30日（火）９時 30分～10時 30分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、中條政夫教育長職務代理者、小島茂子委員、小嶋真希委員、 

太田吉昭委員 

出席職員  矢吹高広教育総務課長、有馬清美生涯学習課長、大川智也指導主事、 

荻野義信社会教育主事 

【書記】曽根英之教育総務課副課長 

欠席委員  なし 

欠席職員  なし 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開 会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和５年 12月定例会の会議録が承認され、中條政夫教育長職務代理者

と小島茂子委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

園・学校からの冬休み明け後の報告では、子どもたちには大きな問題もなかったようであ

った。また、上大井小学校２年生はインフルエンザ罹患の児童が多く、今日から３日間の学

級閉鎖とし、本日新たに大井小学校の特別支援学級で２クラス閉鎖をしたい旨の報告があっ

た。 

１月 16日の足柄上地区教育長会議では、冒頭、山北町教育委員会の石田教育長が副町長に

なられたことから、その後任として水野教育長から就任の挨拶があった。情報交換では、小

中学校の卒業式や入学式の日程、来賓等の対応の他、休日の部活動の地域移行の進捗状況や

予算等の扱い、新型コロナウイルスの感染状況、中学校教科用図書の採択事務などが話題に

なった。また、その後行われた足柄上郡教育長会では県町村教育長会関係のブロック研究に

ついて話し合った。 

１月 23日の市町教育長会議では、県教育委員会行政部長らから「教員の働き方改革」と「不

祥事防止の取組」に関する話があった。また、所長から、教頭候補者選考試験、管理職研究

会、退職校長の再雇用等の他、校内教育支援センター支援員や教頭マネジメント支援員の配

置、SSS の時間数の増加などが話された。議事では、来年度も初日の４月１日に校内不祥事

防止会議を各学校で実施し、校長から教育事務所長と２市８町教育長の連名で教職員の不祥

事の根絶に向けて指導することが確認された。この他、令和５年度末人事事務日程等の確認、

離退任式の持ち方、人事評価等の実施、旅費の支給方法等が話された。 

１月 25日の県町村教育長会宿泊研究会は、湯河原で実施されたが、当日は湘光中学校の立
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志式に出席したため途中からの参加となった。 

昨日の校長園長会議では、教育長会議の内容や来年度に向けた話をするとともに、各園・

学校からはコロナウイルスやインフルエンザの感染状況、園・学校行事の内容や教育活動の

状況などが報告された。また、会議前の町教育支援委員会専門部会では来年度新１年生にな

る子どもの措置について協議し、特別支援学級への入級適の結論が出た。 

 

(2) 各課・給食センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告   資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告   資料により有馬生涯学習課長が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

ただいまの説明に関して、質問・意見がありますか。 

 

（中條職務代理者） 

市町教育長会議の報告で説明された各支援員は、どのような人が担当されるのですか。

また、勤務時間はどの程度ですか。 

 

（夏苅教育長） 

管理職経験者か教育委員会勤務経験者、また、それに準ずる人が担当されます。週 29

時間で 52週勤務になります。 

 

【他に質疑等なし】 

 

４ 議 事 

 (1)議決事項 

〇議案第１号 大井町立湘光中学校部活動指導員設置要綱の制定について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

ただいまの説明に関して、質問・意見がありますか。 

 

（中條職務代理者） 

教育委員会は学校に対して部活動指導員の名簿を提出するのですか。あるいは、校長

から部活動指導員の要請があった時に、教育委員会が部活動指導員を提示するのですか。

また、４月１日からどの程度の部活動指導員が配置されるのですか。 

 

（矢吹教育総務課長） 

部活動指導員の名簿はまだ整っていない状況です。現在、外部指導者が何名かいます

ので、指導員になってもらえるか依頼し、順にお声掛けしていきます。また、県でも人材

バンクを始めたところで、これから希望者が登録されていくと思います。 
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（夏苅教育長） 

部活動指導員の候補者は、実績に基づいて数名を考えています。これまで外部指導者

としてお力添えをいただいた方などに、アンケートを実施してきました。その中で、可能

性のある方にお声掛けをしています。教員についても、アンケートに基づく中で意向を

確認しています。今後１か月間の中で確認を終え、学校に提示していきたいと考えてい

ます。 

 

（中條職務代理者） 

現在の外部指導者が今後、部活動指導員になっていくということですね。 

 

（夏苅教育長） 

スポーツ協会でも対応を考えていただいていますが、難しい状況にあります。できる

ところから整え、活用していきたいと思います。それ以外の部活動については従来通り

の対応になると思います。 

 

（中條職務代理者） 

資料に掲載されている部活動指導員の任用に係るケース１はうまく運用できるように

思います。一方で、ケース２は教員と部活動指導員の連携が課題だと思います。その意味

では研修等が行われるのですか。 

 

（矢吹教育総務課長） 

県の方でもいろいろな研修などを考えているようです。 

町では、今年度３回目の部活動地域移行に係る協議会を２月に開催する予定です。 

 

【他に質疑等なし 承認される】 

 

〇議案第２号 大井町いじめ防止対策調査会設置要綱の制定について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

【質疑等なし 承認される】 

 

〇議案第３号 大井町立学校教職員安全衛生管理要綱の制定について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

【質疑等なし 承認される】 

 

５ その他 

  ○令和６年度町立幼稚園・小中学校在籍者見込状況について 

資料により曽根教育総務課副課長が説明する。 
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  ○大井町芸術鑑賞会について 

資料により有馬生涯学習課長が説明する。 

 

  〇今後の行事等予定について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

(夏苅教育長) 

  次々回の定例会は３月 27日(水) ９:30開会としたいと思います。 

また、次回は２月 21日(水) 10:30開会予定としています。 

よろしくお願いします。 

 

６ 閉 会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 


